



过境免签可停留240小时

新政实施首日,烟台空港口岸共监管外国籍旅客355人次



本报讯(YMG全媒体记者王鸿云 通讯员宋奕 邢芳宇 摄影报道)12月17日7时35分,中国东方航空的MU5050航班平稳降落烟台蓬莱国际机场,59位韩国籍旅客顺利免签入境,成为烟台空港口岸240小时过境免签政策实施以来的首批免签过境旅客。

12月17日,国家移民管理局发布公告,进一步放宽优化过境

免签政策。将适用过境免签政策的54国公民过境免签停留时间统一延长至240小时,享受过境免签政策的口岸扩大至24个省份60个对外开放口岸,山东济南遥墙、青岛胶州、山东烟台蓬莱、威海大水泊4个国际机场口岸和青岛港客运口岸于自公告之日起正式实施此项政策。

根据政策规定,对于适用来华过境免签国家的外籍人员,持

有能证明本人国籍身份的有效国际旅行证件,且证件有效期在三个月以上,符合前往第三国或地区进入条件,有240小时内订妥座位、过境前往第三国或地区联程客票或者相关证明的,允许其在政策适用范围内跨省域旅行,并自由选择过境免签口岸出入境。

“过境免签放宽后,来中国越来越方便了,而且在烟台办理通

关手续也非常高效顺畅,我非常喜欢烟台这座城市,以后可以经常来了。”韩国游客金允喜对于自己和朋友本次的烟台之旅,非常期待,已经提前做好攻略,会去游览养马岛、蓬莱阁等独具烟台特色的景点。

“放宽过境免签政策的施行不仅节省了韩国入境旅客办理签证的时间,烟台空港口岸通关的效率也会明显提升,旅客整体通

关体验更好了。”烟台海关驻机场办事处旅检三科科长张磊向记者介绍,针对放宽过境免签政策带来的客流增长,烟台海关积极做好现场旅客通关保障工作,联合有关部门开展政策宣讲,现场指导旅客规范申报,切实保障免签政策落地实施。数据统计显示,全面放宽过境免签政策实施首日,烟台空港口岸共监管外国籍旅客355人次。



后天北部地区有小雪气温较低

■A05版

200件(套)冬衣温暖栖霞学子

■A03版

神十九乘组刷新单次出舱活动时长纪录

■A06版

朱婷在杭州女排世俱杯亮相

■A12版